Kaspame, ue ecrecTBeHuTe Wmcaa n,m u k obpasysar muraroposa Tpoiika, ako n? + m? = k2. Jla ce gedbunupa Ha 1poJor
upegukar p(X, N, M, K), KoiiTo 110 JajieH CIUCHK OT CIucbiy oT ducia X redepupa B N, M u K BCUYKM BH3MOKHU [TUTATOPOBY
TpoiiKH, TakuBa de cymara N + M + K e 4uciio, mo-MajaKo OT HIKON MOCJIe/IeH eleMeHnT Ha ejeMeHT HA X, N u M He ca eJleMeHTH
Ha HUKOW BTOPHW eJeMeHT Ha ejeMeHT Ha X n K e paBHO Ha cyMaTa Ha €IEMEHTHTE Ha HIKOW eeMeHT Ha X .

KasBane, Ue ecrecTBeHHTE UmCia N, m U k 06pa3yBaT MUTaroposa Tpoiika, ako n’ + m? = k2. Jla ce jgedbuHmpa Ha IIPOJIOI
upemukar p(X, N, M, K), KOfTO 10 JaJieH CIUChbK OT crmcbim or uncia X redepupa B N, M u K BCHYKA Bb3MOXKHU IIUTATOPOBH
TpoiiKH, TakuBa e cymara N + M + K e 4uciio, mo-Majako OT HSIKOH IOCJIe/IeH eleMeHT Ha ejeMeHT HAa X, N u M He ca eJleMeHTH
Ha HUKOW eJIeMEeHT Ha BTopus ejeMeHT Ha X u M e paBHO Ha MPOU3BEICHUETO Ha €IEMEHTHUTE Ha HIKON eleMeHT Ha X .

KasBane, ge ecrecTBeHHTE UmCia N, m u k 06pa3yBaT MUTaroposa Tpoiika, ako n’ + m? = k2. Jla ce jmedbuHmpa Ha IIPOJIOI
upeaukar p(X, N, M, K), KOiTO 10 JaJieH CIUChbK OT crmcbim or uncia X reHepupa B N, M u K BCUYKA Bb3MOXKHH IINTATOPOBH
TpoiiKH, TakuBa 4de cymara N + M + K e 1uciio, mo-MaJjko OT HSIKOH TOocCJIe/ieH ejleMeHT Ha ejeMeHT Ha X, N u K He ca eJleMeHTH
HAa HUKOW BTODHW eJIeMeHT Ha ejieMeHT Ha X u M e paBHO Ha cymMara Ha €J€eMEHTHUTE Ha HIKOU ejeMeHT Ha X .

KasBane, ge ecrecTBeHHTE UnCIa M, m u k 06pa3yBaT MUTAroposa Tpoiika, ako n’ + m? = k2. Jla ce medbuHHpa Ha IIPOJIOI
upegukar p(X, N, M, K), KoiiTo 110 JjaJeH CIUCHK OT CHUCHIM OT dncia X reHepupa B N, M u K BCHYKH BbH3MOMKHU [IUTArOPOBY
Tpoiiku, TakuBa 1de cymara N + M + K e 1ucjio, mo-MaJjko OT HSIKOH TOCJIe/ieH eleMeHT Ha ejeMeHT Ha X, N u K He ca eJleMeHTH
Ha HUKOU ejJIeMeHT Ha Bropus ejieMeHT Ha X u [V e paBHO Ha IIPOM3BEIEHNETO Ha eJIeMEeHTUTe Ha HSKOil ejleMeHT Ha X .

KasBame, 1ge ecrecTBeHHTE UnCIa M, M u k 06pa3yBaT MUTAroposa Tpoiika, ako n’ + m? = k2. Jla ce meduHmpa Ha IPOJIOI
upegukar p(X, N, M, K), KoiiTo 10 JlafieH CIUCHK OT CHUChIM OT dncia X redepupa B N, M u K BCHYKH BbH3MOMKHU [IUTATOPOBY
Tpoiiku, TakuBa de cymara N + M + K e 4uciio, 1o-MaJjko OT HSIKO ImocJiejieH ejieMeHT Ha ejjeMeHT Ha X, M u K He ca ejleMeHTY
Ha HUKOW BTODU eJIeMeHT Ha ejieMeHT Ha X u [N e paBHO Ha CyMaTa Ha €JIEMEHTHUTE Ha HAKOU ejleMeHT Ha X .

KasBame, ge ecrecTBeHHTE UnCiIa M, m u k 00pa3yBaT MHTAroposa Tpoiika, ako n’ + m? = k2. Ja ce meduHmpa Ha IPOJIOI
upegukar p(X, N, M, K), KoiiTo 10 JajeH CIuChbK OT cuuchbiy oT ducia X redepupa B N, M u K BCHYKH BbH3MOMKHU [IUTArOPOBY
Tpoiiku, TakuBa de cymara N + M + K e 4uciio, o-MaJjko OT HSIKOH IocJiejieH ejieMeHT Ha ejjeMeHT Ha X, M u K He ca ejleMeHTY
Ha HUKOI BTOpU eJIeMeHT Ha ejieMeHT Ha X u K e paBHO Ha NPOU3BEJIEHUETO HAa €JIeMEHTUTe Ha HSKOI ejieMeHT Ha X .

Kaspame, ue ecrecTBeHnTe umciaa n,m u k obpasysar muraroposa Tpoiika, ako n’ + m? = k2. Jla ce gedunupa Ha mpoJor
upegukar p(X, N, M, K), KoiiTo 10 JafieH CIUCHK OT cHuchbim oT dncia X redepupa B N, M u K BCHYKM BbH3MOMKHU [IUTATOPOBY
Tpoiiku, Takusa e cymara N + M + K e 1uciio, mo-Majako OT HAKOH moc/ie/ien ejaeMenT Ha ejemedT Ha X, M u K He ca eeMeHTH
Ha HUKOI ejJIeMeHT Ha BTopus ejieMeHT Ha X u K e paBHO Ha CyMara Ha eJIEMEHTHUTE Ha HAKOW ejleMeHT Ha X .

Kaspane, 1Te ecTecTBeHHTe UmcaIa 7, m U k 06pasyBaT mHTaroposa Tpoiika, ako n? + m? = k2. Jla ce medbuHmpa Ha IIPOJIOI
upegukar p(X, N, M, K), KoiiTo 10 JajeH CIUCHK OT cuucbiy oT ducia X redepupa B N, M u K BCHYKM BbHb3MOMKHU [IUTArOPOBY
TpoiiKu, TakuBa 1e cymata N + M + K e uuncio, mo-MaJjko OT HAKOI Hpearnocye el eleMeHT Ha egemedT Ha X, N u M me ca
eJIEMEHTH Ha HUKON BTOPHU eJIEMEHT Ha ejieMeHT Ha X u M e paBHO Ha IIPOU3BEJIEHUETO Ha €JIEMEHTHUTE Ha HAKOM ejleMeHT Ha X .

KasBane, Ue ecTecTBeHHTE UmCIa 7, m U k 06pasyBaT mHTaroposa Tpoiika, ako n? + m? = k2. Jla ce meduHmpa Ha IIPOJIOI
upegukar p(X, N, M, K), KoiiTo 10 JajieH CIUCHK OT cuucbiy oT ducia X redepupa B N, M u K BCHYKM BbH3MOMXKHU [IUTATOPOBY
Tpoiiku, TakuBa de cymara N + M + K e 4ucio, mo-MaJjko OT HAKOI HpeamocyeeH eleMeHT Ha egemedT Ha X, N u M me ca
eJIEMEHTH Ha HUKOI eJIeMEeHT Ha BTOpPHs ejieMeHT Ha X u M e paBHO Ha cyMaTa Ha eJleMEeHTUTe Ha HSIKOI ejieMeHT Ha X .

Kaspame, 1ue ecTecTBeHUTe WHCaa N, m u k obpasysaT muTaroposa Tpoiika, ako n? + m? = k2. Jla ce gedbunmpa Ha mpoJIor
upegukar p(X, N, M, K), KoiiTo 110 JajieH CIUCHK OT cuucbiy oT ducia X redepupa B N, M u K BCHYKM BbHb3MOXKHU [IUTATOPOBY
Tpoiiku, TakuBa 1e cymata N + M + K e 9mcyo, mo-MaJKoO OT HAKON TpejmocyeaeH ejgeMeHT Ha eiqement na X, N n K me ca
eJIeMEHTH Ha HUKOW BTOPU eJIEeMEHT Ha ejieMeHT Ha X u [N e PaBHO Ha IIPOU3BEIEHUETO Ha eJIEMEHTHTE Ha HIKOU esleMeHT Ha X .

KasBane, Ue ecTecTBeHHTE UmCIa T, M U k 06pa3yBaT mUTaroposa Tpoiika, ako n? + m? = k2. Jla ce mecdbuHmpa Ha IIPOJIOI
upegukar p(X, N, M, K), KoiiTo 110 JajieH CIUCHK OT cuucbiy oT ducia X redepupa B N, M u K BCUYKM BbHb3MOXKHU [IUTATOPOBY
Tpoiiku, TakuBa de cymara N + M + K e 9mcjo, mo-MaJ KO OT HAKON TpemocyeneH egeMeHT Ha ejgement na X, N u K me ca
eJIEMEHTN Ha HUKOM eJleMeHT Ha BTOpHs ejeMeHT Ha X u N e paBHO Ha CyMaTa Ha eJeMEHTHUTe Ha HAKOH eseMmeHT Ha X.

Kaspame, 1ge ecrecTBeHuTe WHcaa n,m u k obpasysaT muTaroposa Tpoiika, ako n? + m? = k2. Jla ce nedbunmpa Ha mpoJIor
upegukar p(X, N, M, K), KoiiTo 110 JajieH CIUCHK OT cuucbiy oT ducia X redepupa B N, M u K BCHMYKM BbH3MOXKHU [IUTATOPOBY
Tpoiiku, Takusa e cymara N + M + K e 4ucjo, mo-MaJIKo OT HHAKOW mpeamnociesieH eseMeHnT Ha eaemenT Ha X, N u K He ca
eJIEMEHTU Ha HUKOI eJleMeHT Ha BTOpHs ejleMeHT Ha X u K e paBHO Ha IPOU3BENEHUETO HA €JIEMEHTHUTE HA HAKON ejeMeHT Ha X .

Kaspame, ue ecrecTBeHHTE UmCIa 1, m U k 06pasyBar muraroposa Tpoiika, ako n? + m? = k2. Jla ce mecdbuHupa Ha IIPOJIOI
upegukar p(X, N, M, K), KoiiTo 110 JajieH CIUuCHK OT ciucbiy oT ducia X redepupa B N, M u K BCHYKM BbH3MOXKHU [IUTATOPOBY
Tpoiiku, TakuBa de cymara N + M + K e 49ucjo, mo-MajKO OT HAKOW MpeAnocielieH eseMeHT Ha ejgemenT Ha X, M u K He ca
eJIEMEHTH Ha HUKOIf BTOPH eJIeMeHT Ha ejeMeHT Ha X n K e paBHO Ha cyMaTa Ha €JIeMEHTUTE Ha HIKOU eJeMeHT Ha X .



Kaspame, ue ecrecTBeHuTe Wmcaa n,m u k obpasysar muraroposa Tpoiika, ako n? + m? = k2. Jla ce gedbunupa Ha 1poJor
upegukar p(X, N, M, K), KoiiTo 110 JajieH CIUCHK OT CIucbiy oT ducia X redepupa B N, M u K BCUYKM BH3MOKHU [TUTATOPOBY
TpOKM, TakuBa de cymara N + M + K e 4ucio, mo-Majgko OT HAKON mpejnocyeseH egeMeHT Ha ejqeMmeHnT Ha X, M u K me ca
€JIEMEHTH Ha HUKOI eJIeMEeHT Ha BTOpus ejeMeHT Ha X n M e paBHO Ha MPOU3BEIECHUETO HA €JIEMEHTUTE HA HIKOU ejgeMeHT Ha X

KasBane, Ue ecrecTBeHHTE UmCia N, m ¥ k 06pa3yBaT mUTaroposa Tpoiika, ako n’ + m? = k2. Jla ce jedbuHHpa Ha IIPOJIOI
upemukar p(X, N, M, K), KOATO 10 faJieH CIMCbK OT crmcbim or uncia X redepupa B N, M u K BCHYKA Bb3MOXKHU IIUTATOPOBH
TPOKH, TakuBa de cymara N + M + K e aucjo, mo-MaJjKo OT HAKOH eJleMeHT Ha rocseuus ejemenT Ha X, N u M He ca eJleMeHTH
Ha HUKOW BTOPHW eJeMeHT Ha ejeMeHT Ha X u M e paBHO Ha cyMara Ha eJIeMEHTUTE Ha HSIKOH eJeMeHT Ha X .

KasBane, ge ecrecTBeHHTE UmCia N, m u k 06pa3yBaT MUTAroposa Tpoiika, ako n’ + m? = k2. Jla ce jmeduHmpa Ha IIPOJIOI
upeaukar p(X, N, M, K), KOiTO 10 JaJieH CIUChbK OT crmchbim or uncia X reHepupa B N, M u K BCHYKA Bb3MOXKHH IIUTATOPOBH
TPOWKH, Takusa de cymara N + M + K e aucjo, mo-MaJjiKo OT HAKO# eJleMeHT Ha rocseiuus ejemenT Ha X, N u M He ca eJleMeHTH
Ha HUKOW eJIeMEeHT Ha BTopus ejeMeHT Ha X u [N e paBHO Ha IPOM3BEICHUETO Ha eJIeMEHTHTE Ha HAKOH eemeHT Ha X.

KasBane, ge ecrecTBeHHTE UnCia M, m u k 06pa3yBaT MUTAroposa Tpoiika, ako n’ + m? = k2. Jla ce medbuHHpa Ha IIPOJIOI
upegukar p(X, N, M, K), KoiiTo 10 JjajeH CIUCHK OT CHUChIM OT ducia X reHepupa B N, M u K BCHYKH BbH3MOMKHU [IUTATOPOBY
Tpoiiku, Takusa ye cymara N + M + K e 4ucjio, o-MaJiko OT HSIKOIl eJleMeHT Ha mocieuus ejeMenT Ha X, N u K He ca eJleMeHTr
HA HUKOI BTODU eJIeMeHT Ha ejieMeHT Ha X u [N e paBHO Ha CyMaTa Ha €JIEMEHTHUTE Ha HIKOW ejleMeHT Ha X .

KasBame, 1ge ecrecTBeHHTE UnCIa M, M U k 06pa3yBaT MUTAroposa Tpoiika, ako n’ + m? = k2. Ja ce medunnpa Ha IpoJIOI
upegukar p(X, N, M, K), KoiiTo 10 JiafieH CIUCHK OT CHUCHIM OT dncia X redepupa B N, M u K BCHYKH BBH3MOMKHU [IUTATOPOBY
Tpoiiku, Takusa de cymara N + M + K e 4ucjio, o-MaJiko OT HSIKOil ejileMeHT Ha mocjieHus ejeMedT Ha X, N u K He ca ejleMeHTr
Ha HUKOI BTOpU eJIeMeHT Ha ejieMeHT Ha X u K e paBHO Ha NMPOU3BEJIEHUETO Ha €JIeMEHTUTE Ha HIKOI eeMeHT Ha X .

KasBame, 1ge ecrecTBeHHTE UnCiIa M, m U k 00pa3yBaT MHTAroposa Tpoiika, ako n’ + m? = k2. Ja ce meduHmpa Ha IpoJIOI
upegukar p(X, N, M, K), KoiiTo 10 JajeH CIuChbK OT cuuchbiy oT dncia X redepupa B N, M u K BCHYKHM Bb3MOMKHU [IUTATOPOBY
Tpoiiku, Takusa 4ye cymara N + M + K e 4ucjio, o-MaJIko OT HSIKOil ejleMeHT Ha mocieuus ejeMenT Ha X, N u K He ca ejleMeHTr
Ha HUKOI ejileMeHT Ha Bropus ejieMeHT Ha X u K e paBHO Ha CyMara Ha €JIEMEHTHUTE Ha HAKOW ejleMeHT Ha X .

Kaspame, ue ecrecTBeHuTe umcia n,m u k obpasysar muraroposa Tpoiika, ako n? + m? = k2. Jla ce medunupa Ha mpoJor
upegukar p(X, N, M, K), KoiiTo 10 JajeH CIUCHK OT cuuchbim oT dncia X redepupa B N, M u K BCHYKM BbH3MOMKHU [IUTATOPOBY
TpoiiKH, Takusa e cymarta N + M + K e 9ucjo, mo-MaJjKo OT HAKO# eJleMeHT Ha mocjeanus ejemenT Ha X, M n K He ca ejleMeHTH
Ha HUKOI BTODHU eJIeMeHT Ha ejieMeHT Ha X u M e paBHO Ha IIPOM3BEJIEHUETO HA €JIEMEHTHUTE Ha HAKOW ejleMeHT Ha X .

KasBane, Te ecTecTBeHHTe UmcaIa 7, m U k 06pasyBaT mHTaroposa Tpoiika, ako n? + m? = k2. Jla ce meduHmpa Ha IIPOJIOI
upegukar p(X, N, M, K), KoiiTo 110 JajieH CIUCHK OT cHucbiy oT ducia X redepupa B N, M u K BCHYKM BbH3MOMKHU [IUTATOPOBY
TpoiiKH, TakuBa e cymata N + M + K e aucjo, mo-MajaKo OT HAKOM eleMeHT Ha mocjeauns ejqemenT Ha X, M n K mHe ca eJleMeHTH
Ha HUKOI ejleMeHT Ha Bropus ejieMeHT Ha X u M e paBHO Ha CyMara Ha eJIEMEHTUTe Ha HSIKON ejleMeHT Ha X .

KasBane, Ue ecTecTBeHHTe UmCIa 7, m U k 06pasyBaT mUTaroposa Tpoiika, ako n? + m? = k2. Jla ce meduHmpa Ha IIPOJIOI
upegukar p(X, N, M, K), KoiiTo 110 JajeH CIUCHK OT cuucbiy oT dncia X redepupa B N, M u K BCHYKM BbH3MOKHU [IUTATOPOBY
Tpoiiku, TakuBa de cymara N + M + K e uuciio, mo-MaJjJKo OT HIKOW eJeMeHT Ha Ipearnociaeanns eaement Ha X, N u M He ca
eJIEMEHTH Ha HUKON BTOPHU eJIeMeHT Ha ejieMeHT Ha X u N e paBHO Ha IIPOU3BEJIEHUETO Ha €JIEMEHTHUTE Ha HAKOW eJleMeHT Ha X .

Kaspame, 1ue ecTecTBeHUTe WHCaa N, m u k obpasysaT muTaroposa Tpoiika, ako n? + m? = k2. Jla ce gedbunmpa Ha mpoJIor
upegukar p(X, N, M, K), KoiiTo 110 JajieH CIUCHK OT cuucbiy oT ducia X redepupa B N, M u K BCHMYKM BbHb3MOXKHU [IUTATOPOBY
Tpoiiku, TakuBa de cymata N + M + K e «uciio, mo-MaJjgKo OT HIKOW eJeMeHT Ha Ipearnocaeanns eaement Ha X, N u M He ca
eJIeMEeHTH Ha HUKON eJleMeHT Ha BTOpHs ejeMeHT Ha X u N e paBHO Ha cyMaTa Ha eJIEeMEHTUTEe Ha HIKO# ejgemeHT Ha X.

KasBane, Ue ecTecTBeHHTE UmCIa M, M U k 06pa3yBaT mUTaroposa Tpoiika, ako n? + m? = k2. Jla ce mecdbuHmpa Ha IIPOJIOI
upegukar p(X, N, M, K), KoiiTo 10 JajieH CIUCHK OT cuucbiy oT ducia X redepupa B N, M u K BCHYKM BbHb3MOXKHU [IUTATOPOBY
Tpoiiku, TakuBa de cymara N + M + K e «uuciio, mo-MaJjgKo OT HSIKOW eJeMeHT Ha Ipearnocaeanns eaement Ha X, N u M He ca
eJIEMEHTU Ha HUKOI eJleMeHT Ha BTODPHs ejeMeHT Ha X u K e paBHO Ha IIPOU3BENIEHNETO HA €JIEMEHTHUTE Ha HAKO ejeMeHT Ha X .

Kaspame, 1we ecrecTBeHuTe WHCaa n,m u k obpasysaT muraroposa Tpoiika, ako n? + m? = k2. Jla ce nedbunmpa Ha mpoJIor
upegukar p(X, N, M, K), KoiiTo 110 JajieH CIUuCHK OT ciucbiy oT ducia X redepupa B N, M u K BCHMYKM BbH3MOXKHU [IUTATOPOBY
Tpoiiku, TakuBa de cymara N + M + K e 49ucio, mo-MaJiKo OT HSKOH eJeMeHT Ha npefmnociennaus ememednt Ha X, N u K me ca
eJIEMEHTH Ha HUKON BTOPHU eJieMeHT Ha ejieMeHT HA X u K e paBHO HA cyMmaTra Ha eJIEMEHTHUTE Ha HAKOU ejeMeHT Ha X .

Kaspame, ue ecrecTBeHHTE UmCIa 1, m U k 06pa3yBar muraroposa Tpoiika, ako n? + m? = k2. Jla ce mecdbuHupa Ha IPOJIOI
upeaukar p(X, N, M, K), KoiiTo 110 JajieH CIUCHK OT criucbiy oT ducia X redepupa B N, M u K BCUYKM BH3MOXKHU [IUTATOPOBY
Tpoiiku, TakuBa de cymara N + M + K e 49ucio, mo-MaJIKO OT HSKOH eJeMeHT Ha npeimnocienuaus eqemeHT Ha X, N u K He ca
e/IEMEHTH Ha HUKOI eJleMeHT Ha BTOpus ejeMeHT Ha X n M e paBHO Ha MPOU3BEICHUETO HA €JIEMEHTUTE Ha HIKON eJIleMeHT Ha X .



Kaspame, ue ecrecTBeHuTe Wmcaa n,m u k obpasysar muraroposa Tpoiika, ako n? + m? = k2. Jla ce gedbunupa Ha 1poJor
upegukar p(X, N, M, K), KoiiTo 110 JajieH CIUCHK OT CIucbiy oT ducia X redepupa B N, M u K BCUYKM BH3MOKHU [TUTATOPOBY
TpoiiKH, TakuBa de cymara N + M + K e 4uciio, mo-Majgko OT HAKOU eJleMeHT Ha mpejrnocaeanns ejxemenT Ha X, M u K He ca
eJIEMEHTH Ha HUKON BTOPHU eJIeMeHT Ha ejleMeHT HAa X u M e paBHO Ha CyMaTa Ha €JeMEHTHUTE HA HIKON ejgeMeHT Ha X .

Kaspane, ue ecrecTBeHHTE UmCia N, m u k 06pa3yBaT MUTaroposa Tpoiika, ako n’ + m? = k2. Jla ce jedbuHmpa Ha IIPOJIOI
upeaukar p(X, N, M, K), KOiTO 10 JaJieH CIMChbK OT crmcbim or uncia X redepupa B N, M u K BCHYKA Bb3MOXKHU IIUTATOPOBH
TpoiiKY, TakuBa de cymata N + M + K e 4uciio, mo-Majgko OT HAKOW eJeMeHT Ha mpejnocaeanns ejaemenT Ha X, M u K He ca
eJIEMEHTH Ha HUKOI eJIeMEeHT Ha BTOpus ejeMeHT Ha X u N e paBHO Ha IIPOU3BEIEHUETO HA €JIEMEHTHUTE Ha HHAKON ejeMeHT Ha X .

KasBane, ge ecrecTBeHHTE Uncia N, m u k 06pa3yBaT MUTAroposa Tpoiika, ako n’ + m? = k2. Jla ce jmedbuHmpa Ha IIPOJIOI
upeaukar p(X, N, M, K), KOATO 10 JaJieH CIUChbK OT crmchbim or uncia X reHepupa B N, M u K BCHYKA Bb3MOXKHH IINTATOPOBH
TpoiiKH, TakuBa e cymara N + M + K e 4uciio, mo-MaJjako OT HSIKOH Toc/ieJieH eeMenT Ha ejeMeHT HAa X, N u M He ca eJleMeHTH
HAa HHAKOI BTODU e€JIeMeHT Ha ejieMeHT Ha X u [N e paBHO Ha CyMaTa Ha €JIEMEHTHUTE Ha HIKOHN ejeMeHT Ha X .

KasBane, ge ecrecTBeHHTE UnCIa M, m u k 06pa3yBaT MUTAroposa Tpoiika, ako n’ + m? = k2. Jla ce medbuHHpa Ha IIPOJIOI
upegukar p(X, N, M, K), KoiiTo 110 JjajeH CIUCHK OT CHUCHIM OT dncia X reHepupa B N, M u K BCHYKH BbH3MOMKHU [IUTArOPOBY
Tpoiiku, TakuBa de cymara N + M + K e 4uciio, mo-MaJjiko OT HSIKOI 1ocJieieH ejieMeHT Ha ejiemedT Ha X, N u M He ca ejleMeHTy
Ha HUKOI BTOpU ejleMeHT Ha ejieMeHT Ha X u K e paBHO Ha NMPOU3BEJICHUETO HA €JIeMEHTUTE HA HSKON ejeMeHT Ha X.

KasBame, 1ge ecrecTBeHHTE UmCIa M, M U k 06pa3yBaT MUTAroposa Tpoiika, ako n’ + m? = k2. Jla ce medbunnpa Ha IpoJIOI
upegukar p(X, N, M, K), KoiiTo 110 JiafieH CIUCHK OT CHUChIM OT dncia X reHepupa B N, M u K BCHYKH BbH3MOMKHU [IUTArOPOBY
Tpoiiku, Takusa e cymara N + M + K e quciio, mo-MaJjko OT HSKOH 1moc/ie/ien eeMenT Ha ejemenT Ha X, N u M He ca eJleMeHTH
Ha HUKOU eJIeMeHT Ha Bropus ejieMeHT Ha X u K e paBHO Ha CyMara Ha €JIEMEHTHUTE Ha HAKOW ejileMeHT Ha X .

KasBame, ge ecrecTBeHHTE UnCiIa M, m U k 00pa3yBaT MUTAroposa Tpoiika, ako n’ + m? = k2. Jla ce meduHmpa Ha IpOJIOI
upegukar p(X, N, M, K), KoiiTo 10 JjajeH CIUCHK OT cHuchbiy oT ducia X redepupa B N, M u K BCHYKH BbH3MOMKHU [IUTArOPOBY
Tpoiiku, TakuBa 4e cymara N + M + K e 4uciio, mo-MaJjiKo OT HSIKOH IOCjIe/IeH ejieMeHT Ha ejieMeHT Ha X, N u K He ca ejleMeHTr
Ha HUKOI BTODHU eJIeMeHT Ha ejieMeHT Ha X u M e paBHO Ha IIPOM3BEJIEHUETO HA €JIEMEHTHUTE Ha HAKOU ejleMeHT Ha X .

Kaspame, ue ecrecTBeHuTe umcia n,m u k obpasysaT mmraroposa Tpoiika, ako n’ + m? = k2. Jla ce nedunupa Ha mpoJor
upegukar p(X, N, M, K), KoiiTo 10 JjajieH CIUCHK OT cuuchbiy oT dncia X redepupa B N, M u K BCHYKM BbH3MOMKHU [IUTATOPOBY
Tpoiiku, TakuBa 1de cymara N + M + K e 1uciio, mo-Majako OT HSKOI TocJe/ieH eleMeHT Ha ejgeMeHT Ha X, N u K He ca eJleMeHTH
Ha HUKOI ejIleMeHT Ha Bropus ejieMeHT Ha X u M e paBHO Ha CyMara Ha eJIEMEHTUTe Ha HsIKO ejleMeHT Ha X .

KasBane, 1Te ecTecTBeHHTe Umcaa 7, m U k 06pasyBaT MHTaroposa Tpoiika, ako n? + m? = k2. Jla ce meduHmpa Ha IIPOJIOI
upegukar p(X, N, M, K), KoiiTo 10 JajieH CIUCHK OT cHucbiy oT ducia X redepupa B N, M u K BCHYKM BbH3MOMKHU [IUTATOPOBY
TpoiiKu, Takusa e cymara N + M + K e 1uciio, mo-Majako OT HAKOHN moc/eien eaeMenT Ha eqeMenT Ha X, M u K He ca eileMeHTH
Ha HUKOI BTOpU eJIeMeHT Ha ejieMeHT Ha X u [N e paBHO Ha IPOM3BEJEHNETO Ha eJIeMEeHTUTe Ha HSIKOI ejieMeHT Ha X .

KasBane, 1Ue ecTecTBeHHTe UmCIa 7, m U k 06pasyBaT mUTaroposa Tpoiika, ako n? + m? = k2. Jla ce mecduHmpa Ha IIPOJIOI
upegukar p(X, N, M, K), KoiiTo 10 JajieH CIUCHK OT cuucbiy oT ducia X redepupa B N, M u K BCHMYKM BbH3MOXKHU [IUTATOPOBY
Tpoiiku, Takusa e cymara N + M + K e 1nciio, mo-Majako OT HAKOHN moc/enen eaeMenT Ha ejemMenT Ha X, M u K He ca eleMeHTH
Ha HUKOI eJIeMeHT Ha BTOpus ejieMeHT Ha X u [N e paBHO Ha CyMaTa Ha eJIEMEHTHTE Ha HAKOI ejieMeHT Ha X .

Kaspane, 1Ue ecTecTBeHHTe UmCIa 1, m U k 06pasyBaT mUTaroposa Tpoiika, ako n? + m? = k2. Jla ce mecdbuHmpa Ha IIPOJIOI
upegukar p(X, N, M, K), KoiiTo 10 JajieH CIUCHK OT cuucbiy oT ducia X redepupa B N, M u K BCHYKM BbHb3MOXKHU [IUTATOPOBY
Tpoiiku, TakuBa e cymara N + M + K e 1nciio, mo-Majako OT HAKOI mocIenen eaeMenT Ha eemMenT Ha X, M u K He ca eleMeHTH
HAa HUKOI ejleMeHT Ha BTopus ejieMeHT Ha X u K e paBHO HA IPOU3BEJICHUETO HA €JIEMEHTUTE HA HSIKOM ejeMeHT Ha X .

Kaspane, Ue ecTecTBeHHTe UmCIa T, M U k 06pa3yBaT mUTaroposa Tpoiika, ako n? + m? = k2. Jla ce meduHmpa Ha IIPOJIOI
upegukar p(X, N, M, K), KoiiTo 110 JajieH CIUCHK OT cuucbiy oT ducia X redepupa B N, M u K BCHMYKM BbHb3MOXKHU [IUTATOPOBY
Tpoiiku, TakuBa de cymara N + M + K e 4ucio, mo-MaJjko OT HAKOI MpeamocyeaeH eleMeHT Ha egemenT Ha X, N uw M me ca
eJIEMEHTU Ha HUKOI BTOPHU eJieMeHT Ha ejleMeHT HA X n K e paBHO Ha cymaTa Ha eJleMEHTHUTE Ha HAKOU ejeMeHT Ha X .

Kaspame, 1ge ecrecTBeHuTe WHCaa n,m u k obpasysaT muTaroposa Tpoiika, ako n? + m? = k2. Jla ce nedbunmpa Ha mpoJIor
upegukar p(X, N, M, K), KoiiTo 110 JajieH CIUCHK OT cuucbiy oT ducia X redepupa B N, M u K BCHMYKM BbH3MOXKHU [IUTATOPOBY
Tpoiiku, Takusa de cymara N + M + K e 49ucio, mo-MajIKO OT HSKOW IMpenocielieH eseMeHT Ha ejgemenT Ha X, N u M He ca
eJIEeMEHTH Ha HUKOU eJIeMeHT Ha BTOPHs ejleMeHT Ha X u M e paBHO Ha IPOU3BEIEHUETO HA €JIEMEHTUTE HA HIAKOU ejleMeHT Ha X.

Kaspame, ue ecTecTBeHHTE UmCIa 1, M U k 06pa3yBar muraroposa Tpoiika, ako n? + m? = k2. Jla ce mecdbuHmpa Ha IIPOJIOI
upeaukar p(X, N, M, K), KoiiTo 10 JajieH CIuCHK OT cruchbiy oT ducia X redepupa B N, M u K BCHMYKM BbH3MOXKHU [IUTATOPOBY
Tpoiiku, Takusa de cymara N + M + K e 4ucjo, mo-MaJiko OT HHAKOW mpeamnocielieH eseMeHT Ha eaemenT Ha X, N u K He ca
e/IEMEHTH Ha HUKOIf BTOPH eJIeMeHT Ha ejeMeHT Ha X u M e paBHO Ha cymMaTra Ha eJIeMEHTUTE Ha HIKON eJeMeHT Ha X .



Kaspame, ue ecrecTBeHuTe Wmcaa n,m u k obpasysar muraroposa Tpoiika, ako n? + m? = k2. Jla ce gedbunupa Ha 1poJor
upegukar p(X, N, M, K), KoiiTo 110 JajieH CIUCHK OT CIucbiy oT ducia X redepupa B N, M u K BCUYKM BH3MOKHU [TUTATOPOBY
Tpoiiku, TakuBa de cymara N + M + K e 4mucjao, mo-MaJKO OT HAKON mpejrocyesieH ejleMeHT Ha ejemeHT Ha X, N m K He ca
eJIEMEHTH Ha HUKOI eJIeMeHT Ha BTopus ejeMeHT Ha X n N e paBHO Ha IPOU3BEIEHNETO HA €JIEMEHTHUTE Ha HHAKON ejeMeHT Ha X .

KasBane, Ue ecrecTBeHHTE UmCIa N, m ¥ k 06pa3yBaT MUTaroposa Tpoiika, ako n’ + m? = k2. Jla ce jgedbuHmpa Ha IIPOJIOI
upenukar p(X, N, M, K), KOiTO 10 faJieH CIMChbK OT crmcbim or uncia X redepupa B N, M u K BCHYKA Bb3MOXKHU IINTATOPOBH
TpoiKM, TakuBa 4de cymara N + M + K e 4ucio, mo-MaJjgko OT HAKON mpejnocyeseH eqeMeHT Ha ejgeMmeHnT Ha X, M u K me ca
eJIEMEHTH Ha HUKOI BTOPH eJIeMeHT Ha, eieMeHT Ha X n N e paBHO Ha CyMaTra Ha eJeMEHTUTE Ha HIKOH eJeMeHT Ha X .

KasBane, ge ecrecTBeHHTE UnCia N, M u k 06pa3yBaT MUTAroposa Tpoiika, ako n’ + m? = k2. Jla ce jmedbuHnmpa Ha IIPOJIOI
upeaukar p(X, N, M, K), KOATO 10 JaJieH CIUChbK OT crmcbim or uncia X reHepupa B N, M u K BCUYKA Bb3MOXKHH IIUTATOPOBH
TpoiiKH, TakuBa 4de cymara N + M + K e 4ucio, 1mo-Majko OT HAKON mpejnocyeseH ejqeMeHT Ha ejemeHT HAa X, M u K me ca
eJIEMEHTH Ha HUKOIl BTOPH eJIeMeHT Ha ejeMeHT Ha X n K e paBHO Ha IPOM3BEICHUETO Ha eJIEMEHTHUTE Ha HIKOH eeMeHT Ha X.

KasBane, 1ge ecrecTBeHHTE UmCia n,m u k 06pa3yBaT MUTAroposa Tpoiika, ako n’ + m? = k2. Jla ce meduHmpa Ha IIPOJIOI
upegukar p(X, N, M, K), KoiiTo 110 JjajeH CIUCHK OT CHUCHIM OT ducia X reHepupa B N, M u K BCHYKH BbH3MOMKHU [IUTArOPOBY
Tpoiiku, TakuBa de cymara N + M + K e 4ucjo, mo-MaJIKO OT HSKOM IpeIocielieH ejleMeHT Ha ejgemeHT Ha X, M u K He ca
eJIEeMEHTH Ha HUKOI eJIeMeHT Ha BTopus ejieMeHT Ha X n K e paBHO Ha cyMara Ha eJIeMEHTUTE Ha HsIKOU ejeMeHT Ha X .

KasBame, ge ecrecTBeHHTE UmCIa M, M U k 06pa3yBaT MUTAroposa Tpoiika, ako n’ + m? = k2. Jla ce medunnmpa Ha IpoJIOI
upegukar p(X, N, M, K), KoiiTo 10 JiafieH CIUCHK OT CHUCHIM OT dncia X redepupa B N, M u K BCHYKHM BBH3MOMKHU IIUTATOPOBY
Tpoiiku, Takusa 4e cymara N + M + K e ducjio, o-MaJIKO OT HSIKOIl ejleMeHT Ha mocjeauust ejemedT Ha X, N u M He ca ejleMeHTY
Ha HUKOW BTODHW eJIeMeHT Ha ejieMeHT Ha X u M e paBHO Ha IIPOM3BEJIEHUETO HA €JIEMEHTHUTE Ha HAKOW ejleMeHT Ha X .

KasBame, ge ecrecTBeHHTE UmCiIa M, m U k 00pa3yBaT MHTAroposa Tpoiika, ako n’ + m? = k2. Ja ce meduHmpa Ha IPOJIOI
upegukar p(X, N, M, K), KoiiTo 10 JjajeH CIUCHK OT cHuchbiy oT dncia X redepupa B N, M u K BCHUYKH BbH3MOMKHU [IUTATOPOBY
Tpoiiku, Takusa 4e cymara N + M + K e ducjio, Io-MaJIKO OT HSIKOI eJleMeHT Ha mocjeauust ejemeHT Ha X, N u M He ca ejleMeHTr
Ha HUKOI ejIleMeHT Ha Bropus ejieMeHT Ha X u M e paBHO Ha cyMara Ha eJIEMEHTUTe Ha HsIKO ejieMeHT Ha X .

Kaspame, ue ecrecTBenuTe umciaa n,m u k obpasysar muraroposa Tpoiika, ako n? + m? = k2. Jla ce gedunupa Ha mpoJor
upegukar p(X, N, M, K), KoiiTo 10 JajeH CIUCHK OT couchbim oT dncia X redepupa B N, M u K BCHYKM BbH3MOMKHU [IUTArOPOBY
Tpoiiku, Takusa e cymara N + M + K e 4ucjo, mo-MajaKo OT HAKOH e/leMeHT Ha nocjeanus ejaeMent ua X, N u K He ca eJleMeHTH
Ha HUKOI BTODU eJIeMeHT Ha ejieMeHT Ha X u [N e paBHO Ha IIPOM3BEJEHNETO Ha eJIleMeHTUTe Ha HSKOI ejleMeHT Ha X.

KasBane, Te ecTecTBeHHTe Umcaa 7, m U k 06pasyBaT MHTaroposa Tpoiika, ako n? + m? = k2. Jla ce meduHmpa Ha IIPOJIOI
upegukar p(X, N, M, K), KoiiTo 10 JajieH CIUCHK OT cuucbim oT ducia X redepupa B N, M u K BCHYKM Bb3MOMKHU [IUTATOPOBY
Tpoiiku, Takusa e cymara N + M + K e 4ucjo, mo-MajaKko OT HAKOH eleMeHT Ha moceanuns eaeMenT ua X, N u K He ca eJleMeHTH
Ha HUKOIi ejIleMeHT Ha BTOpusi ejieMeHT Ha X u [N e paBHO Ha CyMaTa Ha eJIEMEHTHTE Ha HAKOI ejeMeHT Ha X .

KasBane, Ue ecTecTBeHHTe UmCIa 7, m U k 06pasyBaT mHTaroposa Tpoiika, ako n? + m? = k2. Jla ce meduHmpa Ha IIPOJIOI
upegukar p(X, N, M, K), KoiiTo 10 JajieH CIUCHK OT cuucbiy oT dncia X redepupa B N, M u K BCHYKM Bb3MOXKHU [IUTATOPOBY
Tpoiiku, Takusa de cymara N + M + K e gucjo, mo-MajaKko OT HAKOH eleMeHT Ha mocaeanns ejaeMenT ua X, N u K He ca eJleMeHTH
Ha HUKOIi ejleMeHT Ha Bropus ejieMeHT Ha X u K e paBHO Ha NPOM3BEEHNETO Ha eJIeMEHTUTE Ha HSIKOI ejleMeHT Ha X .

Kaspame, 1ue ecTecTBeHUTe WHCaa n,m u k obpasysaT muTaroposa Tpoiika, ako n? + m? = k2. Jla ce nedbunmpa Ha mpoJor
upeaukar p(X, N, M, K), KoiiTo 10 JajieH CIuChK OT cuucbiy oT ducia X redepupa B N, M u K BCHMYKM Bb3MOXKHU [IUTATOPOBY
TpoiiKH, TakuBa e cymarta N + M + K e 9ucjo, mo-MajaKo OT HAKOHM eleMeHT Ha mocjaeauns ejqemMenT Ha X, M n K me ca eleMeHTH
HA HUKOW BTOPH €JIeMeHT Ha esieMeHT Ha X n K e paBHO Ha cymaTa Ha eJIEMEHTHTE Ha HSKOI ejleMeHT Ha X .

KasBane, Ue ecTecTBeHHTe UmCIa 1, M U k 06pa3yBaT mUTaroposa Tpoiika, ako n? + m? = k2. Jla ce mecduHmpa Ha IIPOJIOI
upegukar p(X, N, M, K), KoiiTo 10 JajieH CIuCHK OT cuucbiy oT ducia X redepupa B N, M u K BCHMYKM BbHb3MOXKHU [IUTATOPOBY
TpoiiKH, TakuBa e cymara N + M + K e aucjo, mo-MajaKo OT HAKOH eIleMeHT Ha mocjaeanns ejqemMenT Ha X, M n K me ca eJleMeHTn
Ha HUAKOU eJIeMeHT Ha BTOpud ejieMeHT Ha X u M e paBHO Ha IPOU3BENIEHNETO HA €JIEMEHTHUTE Ha HAKON ejeMeHT Ha X .

Kaspame, 1we ecrecTBeHuTe WHCaa n,m u k obpasysaT muTaroposa Tpoiika, ako n? + m? = k2. Jla ce nedbunmpa Ha mpoJIor
upegukar p(X, N, M, K), KoiiTo 110 JajieH CIuChK OT cuucbiy oT ducia X redepupa B N, M u K BCHYKM BbH3MOXKHU [IUTATOPOBY
Tpoiiku, TakuBa de cymara N + M + K e 4mciio, mo-MaIKO OT HSKOH eJeMeHT Ha mpeanocienuus eaemenT na X, N u M me ca
eJIEMEHTU Ha HUKOI BTOPHU eJieMeHT Ha ejieMeHT HA X u M e paBHO Ha CyMaTa Ha eJIeMEHTUTE HA HIKON ejleMeHT Ha X .

Kaspane, ue ecrecTBeHHTE UmCIa 1, m U k 06pa3yBar muraroposa Tpoiika, ako n? + m? = k2. Jla ce mecdbuHupa Ha IPOJIOI
upegukar p(X, N, M, K), KoiiTo 110 JajieH CIUCHK OT cruucbiy oT ducia X redepupa B N, M u K BCUYKM BbH3MOXKHU IIUTATOPOBY
Tpoiiku, TakuBa de cymara N + M + K e 4mciio, mo-MaJIKO OT HSKOI eJeMeHT Ha mpeanocienuus eaemednT na X, N u M we ca
eJIEMEHTH Ha HUKOI eJleMeHT Ha BTOpus ejeMeHT Ha X n N e paBHO Ha MPOU3BEICHNETO Ha €TEMEHTUTE Ha HIKOW eTeMeHT Ha X .



Kaspame, ue ecrecTBeHuTe Wmcaa n,m u k obpasysar muraroposa Tpoiika, ako n? + m? = k2. Jla ce gedbunupa Ha 1poJor
upegukar p(X, N, M, K), KoiiTo 110 JajieH CIUCHK OT CIucbiy oT ducia X redepupa B N, M u K BCUYKM BH3MOKHU [TUTATOPOBY
Tpoiiku, TakuBa e cymata N + M + K e 4ucio, mo-MaJIKO OT HIKOU eJeMeHT Ha mpejnociaeanusa eneMenT Ha X, N nu K He ca
eJIEMEHTH Ha HUKON BTOPHU eJieMeHT Ha ejleMeHT Ha X u N e PABHO Ha CyMaTa Ha €JEMEHTHUTE HA HIKOU ejgeMeHT Ha X .

KasBane, Ue ecrecTBeHHTE UmCia N, m U k 06pa3yBaT MUTaroposa Tpoiika, ako n’ + m? = k2. Jla ce jgedbuHmpa Ha IIPOJIOI
upemukar p(X, N, M, K), KOfTO 10 JaJieH CIUChbK OT crmcbim or uncia X redepupa B N, M u K BCHYKA Bb3MOXKHU IIUTATOPOBH
TpoiiKu, TakuBa e cymarta N + M + K e 4ucio, mo-MaJIKO OT HSKOW eJeMeHT Ha mpejnociaeanusa eneMenT Ha X, N u K He ca
eJIEMEHTH Ha HUKOI BTOPH eJIeMeHT Ha ejeMeHT Ha X n K e paBHO Ha IMPOM3BEIECHUETO Ha eJIEMEHTHUTE Ha HIKOHW eleMeHT Ha X.

KasBane, ge ecrecTBeHHTE UnCia N, M u k 06pa3yBaT MUTAroposa Tpoiika, ako n’ + m? = k2. Jla ce jmedbuHnmpa Ha IIPOJIOI
upeaukar p(X, N, M, K), KOATO 10 JaJieH CIUChbK OT crmcbim or uncia X reHepupa B N, M u K BCUYKA Bb3MOXKHH IIUTATOPOBH
Tpoiiku, TakuBa e cymara N + M + K e 4ucio, mo-MaJiKO OT HSKOW eJeMeHT Ha mpejrnociaeanusa eneMent Ha X, N u K e ca
eJIEMEHTH Ha HUKOI eJIeMeHT Ha BTOpus ejeMeHT Ha X n K e paBHO Ha cyMaTa Ha eJIEMEHTUTE Ha HSIKOW ejeMeHT Ha X .

KasBane, ge ecrecTBeHHTE Umcia n,m u k 06pa3yBaT MUTAroposa Tpoiika, ako n’ + m? = k2. Jla ce meduHMpa Ha IIPOJIOI
upegukar p(X, N, M, K), KoiiTo 110 JjajeH CIUCHK OT CHUCHIM OT dncia X redepupa B N, M u K BCHYKH BbH3MOMKHU [IUTATOPOBY
Tpoiiku, TakuBa 4ye cymara N + M + K e 4mciio, Io-MaJIKO OT HSIKOI ejleMeHT Ha mpejnocieanus ejemedT Ha X, M u K He ca
eJIEMEHTH Ha HUKOI BTOPHU eJIeMeHT Ha ejieMeHT Ha X u M e paBHO Ha IIPOU3BEIEHUETO Ha, €JIEMEHTHUTE Ha HAKOM ejeMeHT Ha X .

KasBame, 1ge ecrecTBeHHTE UnCIa M, M U k 06pa3yBaT MUTAroposa Tpoiika, ako n’ + m? = k2. Jla ce medbunnpa Ha IpoJIOI
upegukar p(X, N, M, K), KoiiTo 10 JiafieH CIUCHK OT CHUCHIM OT dncia X redepupa B N, M u K BCHYKH BbH3MOMKHU [IUTArOPOBY
Tpoiiku, TakuBa 4ye cymara N + M + K e 4mciio, IO-MaJIKO OT HSIKOI ejleMeHT Ha mpeinocieanus ejemedT Ha X, M u K He ca
eJIEeMEHTH Ha HUKOI eJIeMEeHT Ha BTOpHs ejleMeHT Ha X u M e paBHO Ha cyMaTa Ha eJleMeHTUTe Ha HSKOi ejiemMeHT Ha X .

KasBame, 1ge ecrecTBeHHTE UnCiIa M, m U k 00pa3yBaT MHTAroposa Tpoiika, ako n’ + m? = k2. Ja ce meduHnmpa Ha IpoJIOI
upeaukar p(X, N, M, K), KoiiTo 110 JajeH CIuChbK OT cuucbiy oT dncia X redepupa B N, M u K BCHYKHM Bb3MOMKHU [IUTArOPOBY
Tpoiiku, TakuBa de cymara N + M + K e 4uciio, o-MaJjiko OT HSIKOI I1TocJieieH ejieMeHT Ha ejiemeHT Ha X, N u M He ca ejleMeHTY
Ha HUKOI BTODU eJIeMeHT Ha ejieMeHT Ha X u [N e paBHO Ha IIPOM3BEEHNETO Ha eJleMeHTUTe Ha HSKOI ejieMeHT Ha X .

Kaspame, ue ecrecTBenuTe umciaa n,m u k obpasysar muraroposa Tpoiika, ako n? + m? = k2. Jla ce medunupa Ha mpoJor
upegukar p(X, N, M, K), KoiiTo 10 JjajeH CIUCHK OT cHuchbim oT dncia X redepupa B N, M u K BCHYKM BbH3MOMKHU [IUTATOPOBY
Tpoiiku, Takusa e cymara N + M + K e quciio, mo-MaJjko OT HSKOI 1moc/ie/ien eaeMenT Ha eemeHT Ha X, N u M He ca eJleMeHTH
Ha HUKOI ejJIeMeHT Ha BTOpus ejleMeHT Ha X u [N e paBHO Ha CyMaTa Ha eJIEMEHTHUTE Ha HAKOI ejeMeHT Ha X .

Kaspane, 1Te ecTecTBeHHTe UmCaa 7, m U k 06pasyBaT mHTaroposa Tpoiika, ako n? + m? = k2. Jla ce meduHmpa Ha IIPOJIOI
upegukar p(X, N, M, K), KoiiTo 110 JajieH CIUCHK OT cuucbiy oT ducia X redepupa B N, M u K BCHYKM BbH3MOMKHU [IUTATOPOBY
Tpoiiku, Takusa e cymara N + M + K e uuciio, mo-Majako OT HAKOI mocieien eaeMenT Ha eemenT Ha X, N u M He ca eJleMeHTH
Ha HUKOI ejleMeHT Ha Bropus ejieMeHT Ha X u K e paBHO Ha IIPOM3BEEHNETO Ha eJIleMEHTUTEe Ha HSIKOIN ejleMeHT Ha X .

KasBane, Ue ecTecTBeHHTe WHCIa N, m U k 06pasyBaT mUTaroposa Tpoiika, ako n? + m? = k2. Jla ce meduHmpa Ha IIPOJIOI
upegukar p(X, N, M, K), KoiiTo 10 JajieH CIUCHK OT cuucbiy oT ducia X redepupa B N, M u K BCHYKM BbH3MOMKHU [IUTATOPOBY
Tpoiiku, TakuBa 1de cymara N + M + K e 1uciio, mo-Majako OT HSKOI TOC/Ie/IeH eleMeHT Ha ejaeMeHnT Ha X, N u K He ca eJleMeHTH
Ha HUKOI BTOpU eJIeMeHT Ha ejieMeHT Ha X u K e paBHO Ha cyMaTa Ha eJIeMEHTHUTEe Ha HSKOIl ejleMeHT Ha X .

Kaspame, 1ue ecTecTBeHUTe WHCaa n,m u k obpasysaT muTaroposa Tpoiika, ako n? + m? = k2. Jla ce nedbunmpa Ha mpoJor
upegukar p(X, N, M, K), KoiiTo 10 JajieH CIUCHK OT cuucbiy oT ducia X redepupa B N, M u K BCHYKM BbHb3MOXKHU [IUTATOPOBY
Tpoiiku, Takusa 1de cymarta N + M + K e 1nciio, mo-Majako OT HAKOIt TOC/Ie/IeH eleMeHT Ha ejgeMeHnT Ha X, N u K He ca eleMeHTH
Ha HUKOI eJleMeHT Ha BTopus ejieMeHT Ha X U M e paBHO HA IPOM3BEJIEHUETO HA €JIeMEHTHUTE Ha HAKON esleMeHT Ha X.

KasBane, Ue ecTecTBeHHTE UmCIa M, M U k 06pa3yBaT mUTaroposa Tpoiika, ako n? + m? = k2. Jla ce mecdbuHmpa Ha IIPOJIOI
upegukar p(X, N, M, K), KoiiTo 10 JajieH CIUCHK OT cuucbiy oT ducia X redepupa B N, M u K BCHYKM BbHb3MOXKHU [IUTATOPOBY
Tpoiiku, TakuBa e cymara N + M + K e unciio, mo-Majako OT HAKOI mocIeneH eaeMenT Ha eqeMenT Ha X, M n K He ca eleMeHTH
Ha HUAKOU BTODU e€JIeMeHT Ha esieMeHT Ha X u M e paBHO Ha cymaTa Ha eJleMEHTHUTE Ha HAKOW ejleMeHT Ha X .

Kaspame, 1we ecrecTBeHuTe WHCaa n,m u k obpasysaT muraroposa Tpoiika, ako n? + m? = k2. Jla ce nedbunmpa Ha mpoJIor
upegukar p(X, N, M, K), KoiiTo 110 JajieH CIUuCHK OT ciucbiy oT ducia X redepupa B N, M u K BCHMYKM BbH3MOXKHU [IUTATOPOBY
Tpoiiku, Takusa de cymara N + M + K e 4mciio, mo-Majko OT HIKOH mociie/ien eseMenT Ha ejgemenT Ha X, M u K ne ca ereMeHTr
Ha HUAKOW eJIeMeHT Ha BTOpus esieMeHT Ha X u [N e PaBHO HA IIPOU3BEIEHNETO HA €JIeMEHTUTEe Ha HIKOIl ejleMeHT Ha X .

Kaspame, ue ecrecTBeHHTE UmCIa 7, m U k 06pa3yBar muraroposa Tpoiika, ako n? + m? = k2. Jla ce mecdbuHupa Ha IPOJIOI
upeaukar p(X, N, M, K), KoiiTo 110 JajieH CIuChK OT cruucbiy oT ducia X redepupa B N, M u K BCUYKM BbH3MOXKHU [IUTATOPOBY
Tpoiiku, TakuBa de cymara N + M + K e 49ucio, mo-MajIKO OT HSIKOW MpenocielieH eseMeHT Ha ejgemenT Ha X, N u M He ca
eJIEMEHTH Ha HUKOf BTOPH eJIeMeHT Ha ejieMeHT Ha X n N e paBHO Ha CyMaTa Ha eJIeMEHTUTE Ha HIKOH ejeMeHT Ha X .



Kaspame, ue ecrecTBeHuTe Wmcaa n,m u k obpasysar muraroposa Tpoiika, ako n? + m? = k2. Jla ce gedbunupa Ha 1poJor
upegukar p(X, N, M, K), KoiiTo 110 JajieH CIUCHK OT CIucbiy oT ducia X redepupa B N, M u K BCUYKM BH3MOKHU [TUTATOPOBY
TpoOiKH, TakuBa de cymara N + M + K e 4ucio, mo-MaJjgko OT HIKON HpernocyeseH eJeMeHT Ha ejgeMmeHT HA X, N u M He ca
€JIEMEHTH Ha HUKON BTOPHU eJieMeHT Ha ejleMeHT Ha X n K e paBHO Ha MPOM3BEIEHUETO HA €JIEMEHTHUTE Ha HAKOHM eeMeHT Ha X .

KasBane, Ue ecrecTBeHHTE UmCia N, m ¥ k 06pa3yBaT mUTaroposa Tpoiika, ako n’ + m? = k2. Jla ce jedbuHHpa Ha IIPOJIOI
upemukar p(X, N, M, K), KOATO 10 faJieH CIMCbK OT crmcbim or uncia X redepupa B N, M u K BCHYKA Bb3MOXKHU IIUTATOPOBH
TpOKM, TakuBa 1e cymara N + M + K e 4ucio, mo-MaJjgko OT HAKON IpeJrnocyeseH eeMeHT Ha egeMmeHT HA X, N u M He ca
eJIEMEHTH Ha HUKOI eJIeMeHT Ha BTopus ejeMedT Ha X n K e paBHO Ha cyMmarTa Ha eJIeMEHTUTE Ha HSKOH eJeMeHT Ha X .

KasBane, ge ecrecTBeHHTE UmCIa M, m U k 06pa3yBaT MUTaroposa Tpoiika, ako n’ + m? = k2. Jla ce jnedbuHmpa Ha IIPOJIOI
upeaukar p(X, N, M, K), KOiTO 10 JaJieH CIUChbK OT crmcbim or uncia X reHepupa B N, M u K BCUYKA Bb3MOXKHH IINTATOPOBH
TpoiiKH, TakuBa de cymara N + M + K e 4mucjo, mo-MaJiko OT HAKON mpejrocyesieH ejgeMeHT Ha ejqemenT na X, N u K He ca
eJIEMEHTH Ha HUKOI BTOPH eJIeMeHT Ha ejeMmeHT Ha X n M e paBHO Ha IPOM3BEIEHUETO Ha eJIEMEHTUTE Ha HSIKOH eJeMeHT Ha X .

KasBane, ge ecrecTBeHHTE UnCia M, m u k 06pa3yBaT MUTAroposa Tpoiika, ako n’ + m? = k2. Jla ce medbuHHpa Ha IIPOJIOI
upegukar p(X, N, M, K), KoiiTo 10 JjajeH CIUCHK OT CHUChIM OT ducia X reHepupa B N, M u K BCHYKH BbH3MOMKHU [IUTATOPOBY
Tpoiiku, Takua de cymara N + M + K e 4ucjo, mo-MaJIKO OT HSKO HpenocielieH ejeMeHT Ha ejgemeHT Ha X, N u K He ca
eJIEMEHTH Ha HUKOI eJIeMEeHT Ha BTOpus ejeMeHT Ha X u M e paBHO Ha cyMaTa Ha eJleMeHTUTe Ha HSKOi ejieMeHT Ha X.

KasBame, 1ge ecrecTBeHHTE UnCIa M, M U k 06pa3yBaT MUTAroposa Tpoiika, ako n’ + m? = k2. Jla ce medunnpa Ha IpoJIOI
upegukar p(X, N, M, K), KoiiTo 10 JiafieH CIUCHK OT CHUCHIM OT dncia X redepupa B N, M u K BCHYKHM BbH3MOMKHU [IUTATOPOBY
Tpoiiku, TakuBa 4e cymara N + M + K e 4ucjo, mo-MaJIKO OT HSKOM IpeIocielieH ejleMeHT Ha ejemeHT Ha X, M u K He ca
eJIEeMEHTH Ha HUKOI BTOPHU eJIeMEHT Ha ejleMeHT Ha X u N e paBHO Ha IIPOU3BEJIEHUETO Ha, €JIEMEHTHUTE Ha HAKOM ejleMeHT Ha X .

KasBame, 1ge ecrecTBeHHTE UnciIa M, m U k 00pa3yBaT MHTAroposa Tpoiika, ako n’ + m? = k2. Jla ce medunmpa Ha IpoJIOI
upegukar p(X, N, M, K), KoiiTo 10 JajeH CIuchbK OT cuuchbiy oT dncia X redepupa B N, M u K BCHYKHM BbH3MOMKHU [IUTArOPOBY
Tpoiiku, Takuba 4e cymara N + M + K e 4ucjo, mo-MaJIKO OT HSKOM IpeJIocie/ieH ejeMeHT Ha ejemeHT Ha X, M u K He ca
eJIEMEHTH Ha HUKOI eJIeMeHT Ha BTOpus ejieMeHT Ha X u N e paBHO Ha CyMaTa Ha eJIeMeHTUTe Ha HSKOI ejieMeHT Ha X .

Kaspame, ue ecrecTBenuTe umcia n,m u k obpasysar muraroposa Tpoiika, ako n’ + m? = k2. Jla ce gedunupa Ha mpoJor
upegukar p(X, N, M, K), KoiiTo 10 JajeH CIUCHbK OT cuuchbiy oT dncia X redepupa B N, M u K BCHYKM BbH3MOMKHU [IUTATOPOBY
Tpoiiku, TakuBa 1e cymata N + M + K e 4ucio, 1mo-MaJjgko OT HAKON mIpejrnocyeaeH ejeMeHT Ha ejgemenT Ha X, M u K me ca
eJIEMEHTH Ha HUKOI eJIeMeHT Ha BTOpHs ejieMeHT Ha X u K e paBHO Ha IIPOU3BEJIEHUETO Ha €JIEMEHTHUTE Ha HAKOM ejieMeHT Ha X .

KasBane, Te ecTecTBeHHTe UmCIa 7, m U k 06pasyBaT mHTaroposa Tpoiika, ako n? + m? = k2. Jla ce meduHmpa Ha IIPOJIOI
upegukar p(X, N, M, K), KoiiTo 10 JajieH CIUCHK OT cuucbiy oT ducia X redepupa B N, M u K BCHYKM BbHb3MOMKHU [IUTATOPOBY
TpoiiKH, TakuBa e cymata N + M + K e qucjo, mo-MajaKo OT HAKOH eleMeHT Ha mocseuns ejqemenT Ha X, N u M we ca eJleMeHTH
Ha HUKOI BTODHU ejIeMeHT Ha ejieMeHT Ha X u K e paBHO Ha cyMaTa Ha eJIEMEHTHTE Ha HSKOM ejleMeHT Ha X .

KasBane, Ue ecTecTBeHHTe UmCIa 7, m U k 06pasyBaT mHTaroposa Tpoiika, ako n? + m? = k2. Jla ce mecdbuHmpa Ha IIPOJIOI
upegukar p(X, N, M, K), KoiiTo 10 JajieH CIUCHK OT cuucbiy oT dncia X redepupa B N, M u K BCHMYKM BbH3MOKHU [IUTATOPOBY
Tpoiiku, Takusa e cymarta N + M + K e qucjo, mo-MajaKo OT HAKOH eleMeHT Ha mocyeanns ejqementT Ha X, N u M me ca eJleMeHTH
Ha HUKOI ejJleMeHT Ha BTopus ejieMeHT Ha X u M e paBHO Ha IPOU3BEJIEHUETO Ha €JIEMEHTHUTE Ha HAKOI ejieMeHT Ha X .

KasBane, Ue ecTecTBeHHTe UmCIa T, m U k 06pa3yBaT mHTaroposa Tpoiika, ako n? + m? = k2. Jla ce meduHmpa Ha IIPOJIOI
upeaukar p(X, N, M, K), KoiiTo 10 JajieH CIUCHK OT cuucbiy oT ducia X redepupa B N, M u K BCHMYKM Bb3MOXKHU [IUTATOPOBY
Tpoiiku, Takusa de cymata N + M + K e gucjo, mo-MaaKko OT HAKOHN eleMeHT Ha mocaeanns eaeMenT Ha X, N u K He ca eJleMeHTH
Ha HUKOII BTODHU eJIeMeHT Ha ejieMeHT Ha X u M e paBHO Ha cymara Ha eJleMEHTHUTE Ha HSKOW ejeMeHT Ha X .

KasBane, Ue ecTecTBeHHTe UmCIa 1, m U k 06pa3yBaT muTaroposa Tpoiika, ako n? + m? = k2. Jla ce mecdbuHmpa Ha IIPOJIOI
upegukar p(X, N, M, K), KoiiTo 10 JajieH CIuChK OT cuucbiy oT ducia X redepupa B N, M u K BCHYKM BbH3MOXKHU [IUTATOPOBY
Tpoiiku, Takusa e cymara N + M + K e 9ucjo, mo-MaaKko OT HAKOHN eleMeHT Ha mocaeanns eaeMenT ua X, N u K He ca eJleMeHTH
Ha HUKOU eJleMeHT Ha BTopus ejgeMeHT Ha X u [N e paBHO Ha IMPOM3BEIECHUETO Ha eJIeMEHTHTE Ha HAKOHN esemMeHT Ha X.

Kaspame, 1ge ecrecTBeHuTe WHCaa n,m u k obpasysaT muTaroposa Tpoiika, ako n? + m? = k2. Jla ce nedbunmpa Ha mpoJIor
upegukar p(X, N, M, K), KoiiTo 110 JajieH CIuChK OT cuuchbiy oT ducia X redepupa B N, M u K BCHYKM BbH3MOXKHU [IUTATOPOBY
Tpoiiku, TakuBa de cymara N + M + K e duciio, mo-MaJIKo OT HSKO# ejleMeHT Ha mocieaaus ejgemenT Ha X, M u K He ca eeMeHTy
Ha HUAKOW BTODU e€JIeMeHT Ha esieMeHT Ha X u [N e paBHO Ha CyMaTa Ha €JIEMEHTHTE Ha HAKOH ejleMeHT Ha X .

Kaspame, ue ecrTecTBeHHTE UmCIa 1, M U k 06pa3yBar muraroposa Tpoiika, ako n? + m? = k2. Jla ce mecdbuHupa Ha IPOJIOI
upeaukar p(X, N, M, K), KoiiTo 110 JajieH CIUuCHK OT cuucbiy oT ducia X redepupa B N, M u K BCHMYKM BbH3MOXKHU IIUTATOPOBY
Tpoiiku, TakuBa de cymara N + M + K e duciio, o-MaJIKo OT HSKOI ejleMeHT Ha mocaeaaus ejgemenT Ha X, M u K He ca erleMeHTY
Ha HUKOW BTOPH eJeMeHT Ha ejeMeHT Ha X n K e paBHO Ha TPOM3BEICHUETO Ha eJIeMEHTHTEe Ha HAKOHN eseMeHT Ha X.



Kaspame, ue ecrecTBeHuTe Wmcaa n,m u k obpasysar muraroposa Tpoiika, ako n? + m? = k2. Jla ce gedbunupa Ha 1poJor
upegukar p(X, N, M, K), KoiiTo 110 JajieH CIUCHK OT CIucbiy oT ducia X redepupa B N, M u K BCUYKM BH3MOKHU [TUTATOPOBY
TPOKH, TakuBa de cymara N + M + K e aucyo, mo-MaJjKo OT HAKO eJleMeHT Ha mocaeanus ejqemenT Ha X, M n K He ca eJleMeHTH
Ha HUKOW eJIeMEeHT Ha BTOpHus ejeMeHT Ha X W K e paBHO Ha CyMaTa Ha eJIEMEHTHUTE Ha HIKOU ejleMeHT Ha X.

Kaspane, ge ecrecTBeHHTE UmCIa N, m U k 06pa3yBaT MUTaroposa Tpoiika, ako n’ + m? = k2. Jla ce jedbuHmpa Ha IIPOJIOI
npeaukar p(X, N, M, K), KOiTO 10 faJieH CIMCbK OT crmcbim or uncia X redepupa B N, M u K BCHYKN Bb3MOXKHU IINTATOPOBH
TpoiiKY, TakuBa de cymata N + M + K e 4uciio, mo-Majgko OT HAKOU eJeMeHT Ha mpesrnocieauns eaement Ha X, N u M He ca
€JIEMEHTH Ha HUKOI BTOPHU eJIeMeHT Ha ejleMeHT Ha X u M e paBHO Ha IPOU3BEIEHUETO HA €JIEMEHTHUTE Ha HAKOM ejJeMeHT Ha X .

KasBane, ge ecrecTBeHHTE UnCia N, M u k 06pa3yBaT MUTAroposa Tpoiika, ako n’ + m? = k2. Jla ce jmedbuHnmpa Ha IIPOJIOI
upeaukar p(X, N, M, K), KOATO 10 JaJieH CIUChbK OT crmcbim or uncia X reHepupa B N, M u K BCUYKA Bb3MOXKHH IIUTATOPOBH
Tpoiiku, TakuBa de cymara N + M + K e 4uciio, mo-MaJjgKo OT HIKOU eJeMeHT Ha mpejrocieanns ejaement Ha X, N u M He ca
€JIEMEHTH Ha HUKOI eJIeMEeHT Ha BTOpHs ejeMeHT Ha X u M e paBHO Ha cyMaTa Ha eJIeMEHTUTe Ha HIKOi ejeMmeHT Ha X.

KasBane, 1ge ecrecTBeHHTE UnCia n,m u k 06pa3yBaT MUTAroposa Tpoiika, ako n’ + m? = k2. Jla ce meduHmpa Ha IIPOJIOI
upegukar p(X, N, M, K), KoiiTo 110 JajeH CIUCHbK OT CHUCHIM OT dncia X reHepupa B N, M u K BCHYKH BbH3MOMKHU [IUTArOPOBY
Tpoiiku, TakuBa ye cymara N + M + K e 4ucjo, Mo-MaJIKO OT HSIKOI ejileMeHT Ha npeimnocieanust eqemenT Ha X, N u K He ca
eJIEeMEHTH Ha HUKOI BTOPHU eJIeMeHT Ha ejleMeHT Ha X u N e PaBHO Ha IIPOU3BEJEHUETO HA €JIEMEHTHUTE Ha HAKOM ejleMeHT Ha X .

KasBame, ge ecrecTBeHHTE UnCIa M, M U k 06pa3yBaT MUTAroposa Tpoiika, ako n’ + m? = k2. Jla ce medunnmpa Ha IpoJIOI
upegukar p(X, N, M, K), KoiiTo 110 JlafieH CIUCHK OT CHUCHIM OT dncia X reHepupa B N, M u K BCHYKH BbH3MOMKHU [IUTATOPOBY
Tpoiiku, TakuBa 4ye cymara N + M + K e 4ucjio, MO-MaJIKO OT HSIKOI ejleMeHT Ha Ipeinocieanus egemenT Ha X, N u K He ca
eJIEMEHTH Ha HUKOI eJIeMeHT Ha BTopus ejieMeHT Ha X u N e paBHO Ha CyMaTa Ha eJeMEeHTUTe Ha HSKOil ejieMeHT Ha X.

KasBame, ge ecrecTBeHHTE UnCIa M, m u k 00pa3yBaT MHTAroposa Tpoiika, ako n’ + m? = k2. Jla ce meduHmpa Ha IPOJIOI
upeaukar p(X, N, M, K), KoiiTo 10 JjajeH CIUCHK OT cHuCbIy oT dncia X redepupa B N, M u K BCHYKH BbH3MOMKHU [IUTATOPOBY
Tpoiiku, TakuBa ye cymara N + M + K e 4ucjio, Mo-MaJIKO OT HSIKOI ejileMeHT Ha mpeinocieanust egeMenT Ha X, N u K He ca
eJIEMEHTH Ha HUKOI eJIeMeHT Ha BTOpHs ejileMeHT Ha X u K e paBHO Ha IIPOU3BEJEHUETO Ha €JIEMEHTHUTE Ha HAKOM ejieMeHT Ha X .

Kaspame, ue ecrecTBeHuTe umciIa n,m u k obpasysaT muraroposa Tpoiika, ako n? + m? = k2. Jla ce medunupa Ha mpoJor
upegukar p(X, N, M, K), KoiiTo 10 JajeH CIUChK OT cuuchbiy oT dncia X redepupa B N, M u K BCHYKM BbH3MOMKHU [IUTATOPOBY
Tpoiiku, TakuBa de cymara N + M + K e 1uciio, mo-MaJjKo OT HSIKOW eJleMeHT Ha mpesanocaeanns ejqement Ha X, M u K He ca
eJIEMEHTH Ha HUKOI BTOPHU eJieMeHT Ha ejieMeHT Ha X u K e paBHO Ha cyMara Ha eJIEeMEHTHUTE Ha HsIKOW ejleMeHT Ha X .

KasBane, Te ecTecTBeHHTe UmCIa 7, m U k 06pasyBaT MHTaroposa Tpoiika, ako n? + m? = k2. Jla ce meduHmpa Ha IIPOJIOI
upegukar p(X, N, M, K), KoiiTo 10 JajieH CIUCHK OT cuucbiy oT ducia X redepupa B N, M u K BCHYKM BbHb3MOMKHU [IUTArOPOBY
TpoiiKH, TakuBa de cymata N + M + K e «uciio, mo-MaJJKo OT HSIKOW eJeMeHT Ha mpesanocaeanns exement Ha X, M u K e ca
eJIEMEHTU Ha HUKOI eJIeMEeHT Ha BTOPHs ejieMeHT Ha X u M e paBHO Ha IIPOU3BEIEHUETO HA €JIEMEHTUTE Ha HSIKOW ejleMeHT Ha X

KasBane, Ue ecTecTBeHHTe UmCIa 7, m U k 06pasyBaT mUTaroposa Tpoiika, ako n? + m? = k2. Jla ce meduHmpa Ha IIPOJIOI
upegukar p(X, N, M, K), KoiiTo 10 JajieH CIUCHK OT cuucbiy oT ducia X redepupa B N, M u K BCHMYKM BbH3MOXKHU [IUTATOPOBY
Tpoiiku, Takusa e cymara N + M + K e uuciio, mo-MaJjako OT HAKOIl mocieien eaeMenT Ha eemenT Ha X, N u M He ca eJleMeHTH
Ha HUKOI BTODHU eJIeMeHT Ha ejieMeHT Ha X u M e paBHO Ha cymara Ha eJleMEHTHUTE Ha HSKOW ejeMeHT Ha X .

KasBane, Ue ecTecTBeHHTe UmCIa 7, m U k 06pa3yBaT mUTaroposa Tpoiika, ako n? + m? = k2. Jla ce mecduHmpa Ha IIPOJIOI
upegukar p(X, N, M, K), KoiiTo 110 JajieH CIUCHK OT cuucbiy oT ducia X redepupa B N, M u K BCHMYKM BbHb3MOXKHU [IUTATOPOBY
Tpoiiku, Takusa e cymara N + M + K e unciio, mo-Majako OT HAKOI mocienen eaeMenT Ha enemMenT Ha X, N u M He ca eJleMeHTH
Ha HUKOI eJleMeHT Ha BTopus ejieMeHT Ha X u [N e PaBHO HA IPOU3BEJICHUETO HA €JIEMEHTUTE HA HSIKO ejieMeHT Ha X .

KasBame, Ue ecTecTBeHHTE UmCIa 7, m U k 06pa3yBaT muTaroposa Tpoiika, ako n? + m? = k2. Jla ce mecdbuHmpa Ha IIPOJIOI
upegukar p(X, N, M, K), KoiiTo 110 JajieH CIuCHhK OT cuucbiy oT ducia X redepupa B N, M u K BCHMYKM BbHb3MOXKHU [IUTATOPOBY
Tpoiiku, TakuBa 1de cymara N + M + K e 1nciio, mo-MaJjako OT HIKOIt TOC/IeIeH eleMeHT Ha ejaeMenT Ha X, N u K He ca eJleMeHTH
Ha HUAKOW BTODU e€JIeMeHT Ha esieMeHT Ha X u [N e paBHO Ha CyMaTa Ha €JIEeMEHTHTE Ha HIKOH ejleMeHT Ha X .

Kaspame, 1ge ecTecTBeHuTe WHCaa n,m u k obpasysaT muraroposa Tpoiika, ako n? + m? = k2. Jla ce nedbunmpa Ha mpoJIor
upeaukar p(X, N, M, K), KoiiTo 110 JajieH CIuChK OT cuuchbiy oT ducia X redepupa B N, M u K BCHMYKM BbHb3MOXKHU [IUTATOPOBY
Tpoiiku, Takusa 1e cymara N + M + K e 4mciio, mo-Majko OT HIKOH rmocje/ien ejeMenT Ha eqemedT Ha X, N u K He ca ereMeHTr
Ha HUAKOW BTOpU e€JIeMeHT Ha esieMeHT Ha X u K e paBHO Ha NPOU3BEJEHUETO HA €JIEMEHTUTE HA HIKON eeMeHT Ha X.

Kaspame, ue ecrecTBeHHTE UmCIa 1, m U k 06pa3yBar muraroposa Tpoiika, ako n? + m? = k2. Jla ce mecdbuHupa Ha IPOJIOI
upeaukar p(X, N, M, K), KoiiTo 110 JajieH CIUCHK OT criucbiy oT ducia X redepupa B N, M u K BCUYKM BH3MOXKHU [IUTATOPOBY
Tpoiiku, TakuBa 1e cymara N + M + K e 4mciio, mo-MaJjko OT HIKOH mocjeieH ejeMenT Ha ejeMeHT HAa X, N u K He ca eeMeHTr
Ha HUKOW eJIeMEeHT Ha BTOpHus ejgeMeHT Ha X u K e paBHO Ha CyMaTa Ha eJIEMEHTHUTE Ha HIKOU eleMeHT Ha X.



Kaspame, ue ecrecTBeHuTe Wmcaa n,m u k obpasysar muraroposa Tpoiika, ako n? + m? = k2. Jla ce gedbunupa Ha 1poJor
upegukar p(X, N, M, K), KoiiTo 110 JajieH CIUCHK OT CIucbiy oT ducia X redepupa B N, M u K BCUYKM BH3MOKHU [TUTATOPOBY
TpoiKH, TakuBa 4de cymara N + M + K e 4uciio, mo-Majako OT HIKOH MOCJIe/IeH eeMenT Ha, ejeMeHT Ha X, M n K He ca eJleMeHTH
Ha HUKOW BTOPHU eJIeMeHT Ha ejeMeHT Ha X u M e paBHO Ha MPOW3BEICHUETO Ha €JIEMEHTHUTE Ha HIKOM eleMeHT Ha X.

KasBane, Ue ecrecTBeHHTE UmCia N, m U k 06pa3yBaT MUTaroposa Tpoiika, ako n’ + m? = k2. Jla ce jgedbuHmpa Ha IIPOJIOI
upemukar p(X, N, M, K), KOfTO 10 JaJieH CIUChbK OT crmcbim or uncia X redepupa B N, M u K BCHYKA Bb3MOXKHU IIUTATOPOBH
TpoKH, TakuBa e cymara N + M + K e 4uciio, mo-Majako OT HIKOHN MOcJe/ieH eJeMeHT Ha, eeMeHT Ha X, M n K He ca eJleMeHTH
Ha HUKOW eJIeMEeHT Ha BTopus ejeMeHT Ha X u M e paBHO Ha cyMaTa Ha eJIeMEHTUTE Ha HIKON eJeMeHT Ha X .

KasBane, ge ecrecTBeHHTE UnCia N, M u k 06pa3yBaT MUTAroposa Tpoiika, ako n’ + m? = k2. Jla ce jmedbuHnmpa Ha IIPOJIOI
upeaukar p(X, N, M, K), KOATO 10 JaJieH CIUChbK OT crmcbim or uncia X reHepupa B N, M u K BCUYKA Bb3MOXKHH IIUTATOPOBH
TpoiiKu, TakuBa 1e cymara N + M + K e 4ucjo, mo-MaJjko OT HIKOH IpenocyesieH ejeMeHT Ha ejgemeHT HA X, N u M He ca
eJIEMEHTH Ha HUKOI BTOPH eJIeMEeHT Ha ejeMeHT Ha X n N e paBHO Ha MPOU3BEICHUETO Ha €JIEMEHTHUTE Ha HIKOM eleMeHT Ha X.

KasBane, ge ecrecTBeHHTE UnCia M, m u k 06pa3yBaT MUTAroposa Tpoiika, ako n’ + m? = k2. Jla ce medbuHHpa Ha IIPOJIOI
upegukar p(X, N, M, K), KoiiTo 110 JjaJeH CIUCHK OT CHUCHIM OT dncia X reHepupa B N, M u K BCHYKH BbH3MOMKHU [IUTArOPOBY
Tpoiiku, TakuBa de cymara N + M + K e 4ucjo, mo-MajIKO OT HSKOW IMpeIocielieH ejleMeHT Ha ejemeHT Ha X, N u M He ca
eJIEMEHTH Ha HUKOI eJIeMeHT Ha BTopus ejieMeHT Ha X u N e paBHO Ha CyMaTa Ha eJeMEeHTUTe Ha HSKOil ejeMeHT Ha X.

KasBame, 1ge ecrecTBeHHTE UnCIa M, M U k 06pa3yBaT MUTAroposa Tpoiika, ako n’ + m? = k2. Ja ce medunnpa Ha IpoJIOI
upegukar p(X, N, M, K), KoiiTo 10 JiafieH CIUCHK OT CHUCHIM OT dncia X redepupa B N, M u K BCHYKH BBH3MOMKHU [IUTATOPOBY
Tpoiiku, TakuBa 4e cymara N + M + K e 4ucjio, mo-MajIKO OT HSKOW IPEeIocielieH ejleMeHT Ha ejemeHT Ha X, N u M He ca
eJIEeMEHTH Ha HUKOI eJIeMeHT Ha BTOpus ejieMeHT Ha X u K e paBHO Ha IPOUW3BEJIEHUETO Ha €JIEMEHTHUTE Ha HAKOM ejieMeHT Ha X .

KasBame, 1ge ecrecTBeHHTE UnCiIa M, m U k 00pa3yBaT MHTAroposa Tpoiika, ako n’ + m? = k2. Jla ce meduHmpa Ha IpOJIOI
upegukar p(X, N, M, K), KoiiTo 110 JjajeH CuuchbK OT cuuchbiy or dncia X redepupa B N, M u K BCHYKHM BbH3MOMKHU [IUTATOPOBY
Tpoiiku, Takuba de cymara N + M + K e 4ucjo, Mo-MaJIKO OT HSKOI IpenocielieH ejleMeHT Ha ejgemeHT Ha X, N u K He ca
eJIEMEHTH Ha HUKOI BTOPH eJieMeHT Ha ejieMeHT Ha X u K e paBHO Ha CyMara Ha eJIEeMEHTHUTE Ha HsIKOU ejleMeHT Ha X .

Kaspame, ue ecrecTBenuTe umciaa n,m u k obpasysar muraroposa Tpoiika, ako n’ + m? = k2. Jla ce gedunupa Ha mpoJor
upegukar p(X, N, M, K), KoiiTo 10 JjafieH CIUCHK OT cHuchbim oT dncia X redepupa B N, M u K BCHYKM BbH3MOMKHU [IUTATOPOBY
Tpoiiku, TakuBa 1e cymara N + M + K e 4mcjo, mo-MaJikKo OT HAKON mpejmocyesaeH ejgemMeHT Ha eigement na X, N u K me ca
eJIEMEHTH Ha HUKOI eJIeMEeHT Ha BTOpHs ejieMeHT Ha X u M e paBHO Ha IPOU3BEIEHUETO HA €JIEMEHTUTE Ha HSIKOW ejeMeHT Ha X

KasBane, Te ecTecTBeHHTe UmCIa 7, m W k 06pasyBaT mHTaroposa Tpoiika, ako n? + m? = k2. Jla ce meduHmpa Ha IIPOJIOI
upegukar p(X, N, M, K), KoiiTo 110 JajieH CIUCHK OT cuucbiy oT ducia X redepupa B N, M u K BCHYKM Bb3MOMKHU [IUTATOPOBY
Tpoiiku, TakuBa 1e cymata N + M + K e 4ucjo, 1mo-MaJjgko OT HAKON TpejmocyeaeH eqeMeHT Ha egemenT Ha X, M u K me ca
eJIEMEHTU Ha HUKON BTOPHU eJIEeMEHT Ha ejieMeHT Ha X u M e paBHO Ha CyMara Ha eJIEMEHTUTE Ha HsIKOW ejleMeHT Ha X .

Kaspane, Ue ecTecTBeHHTe UmCIa 7, m U k 06pasyBaT mHTaroposa Tpoiika, ako n? + m? = k2. Jla ce meduHmpa Ha IIPOJIOI
upegukar p(X, N, M, K), KoiiTo 10 JajieH CIUCHK OT cuucbiy oT dncia X redepupa B N, M u K BCHMYKM BbH3MOKHU [IUTATOPOBY
Tpoiiku, TakuBa de cymara N + M + K e 4ucio, mo-MaJjko OT HAKON mpeamocyeneH eqeMeHT Ha ejgemenT Ha X, M un K me ca
eJIEMEHTH Ha HUKOI eJIeMEeHT Ha BTOpHs ejieMeHT Ha X u N e paBHO Ha IIPOU3BEJIEHUETO Ha €JIEMEHTHUTE Ha HAKOW ejleMeHT Ha X .

KasBane, Ue ecTecTBeHHTe UmCIa T, m U k 06pa3yBaT mHTaroposa Tpoiika, ako n? + m? = k2. Jla ce mecduHmpa Ha IIPOJIOI
upegukar p(X, N, M, K), KoiiTo 10 JajieH CIUCHK OT cuucbiy oT ducia X redepupa B N, M u K BCHYKM BbHb3MOXKHU [IUTATOPOBY
Tpoiiku, Takusa e cymarta N + M + K e aucjo, mo-MajaKo OT HAKOHM eTleMeHT Ha mocyeanns eqemMenT Ha X, N u M we ca eleMeHTn
Ha HUKOI BTOPH eJIeMeHT Ha esieMeHT Ha X n N e paBHO Ha cymaTa Ha eJIeMEHTHTe Ha HIKOU eJleMeHT Ha X .

KasBane, Ue ecTecTBeHHTe UmCIa 1, m U k 06pa3yBaT muTaroposa Tpoiika, ako n? + m? = k2. Jla ce mecduHmpa Ha IPOJIOI
upegukar p(X, N, M, K), KoiiTo 10 JajieH CIUCHK OT cuucbiy oT ducia X redepupa B N, M u K BCHYKM BbHb3MOXKHU [IUTATOPOBY
Tpoiiku, Takusa e cymarta N + M + K e 9ucjo, mo-MajaKo OT HAKOHN eTleMeHT Ha mocseanns eqemMenT Ha X, N u M me ca eJleMeHTH
Ha HUKOW BTODU e€JIeMeHT Ha esieMeHT Ha X u K e paBHO Ha NIPOU3BEJEHUETO HA €JIeMEHTUTE HA HAKON eleMeHT Ha X.

Kaspame, 1ge ecrecTBeHuTe WHCaa n,m u k obpasysaT muraroposa Tpoiika, ako n? + m? = k2. Jla ce gedbunmpa Ha mpoJIor
upegukar p(X, N, M, K), KoiiTo 110 JajieH CIUuCHhK OT cuucbiy oT ducia X redepupa B N, M u K BCHMYKM BbH3MOXKHU [IUTATOPOBY
Tpoiiku, TakuBa de cymara N + M + K e duciio, mo-MaJIKo OT HSKOI eJleMeHT Ha nociaeauus ejgemenT na X, N u M He ca eeMeHTY
Ha HUAKOU eJIeMeHT Ha BTOpus esieMeHT Ha X u K e paBHO Ha CyMaTa Ha €JIEMEHTHTE Ha HAKON ejeMeHT Ha X .

Kassame, ue ecrecTBeHHTE UmcIa 1, m U k 06pa3yBaT muraroposa Tpoiika, ako n? + m? = k2. Jla ce mecdbuHupa Ha IIPOJIOI
upeaukar p(X, N, M, K), KoiiTo 110 JajieH CIuCHK OT criucbiy oT ducia X redepupa B N, M u K BCHMYKM BbH3MOXKHU [IUTATOPOBY
Tpoiiku, Takusa de cymara N + M + K e qucsio, mo-MaJiko OT HSKOi eJleMeHT Ha moceauus eaeMenT Ha X, N u K He ca eleMeHTr
Ha HUKOW BTOPH eJeMeHT Ha ejgeMeHT Ha X u M e paBHO Ha MPOU3BEJICHUETO HA €JIEMEHTUTE Ha HIKOM eleMeHT Ha X.



Kaspame, ue ecrecTBeHuTe Wmcaa n,m u k obpasysar muraroposa Tpoiika, ako n? + m? = k2. Jla ce gedbunupa Ha 1poJor
upegukar p(X, N, M, K), KoiiTo 110 JajieH CIUCHK OT CIucbiy oT ducia X redepupa B N, M u K BCUYKM BH3MOKHU [TUTATOPOBY
TpoiikH, Takusa e cymata N + M + K e 4ucjo, mo-MaJjKo OT HAKOH eJleMeHT Ha mocyeanus eaeMenT Ha X, N u K He ca eJleMeHTH
Ha HUKOW eJIeMEeHT Ha BTopus ejeMeHT Ha X u M e paBHO Ha cyMaTa Ha eJIeMEHTUTE Ha HIKON eJeMeHT Ha X .

KasBane, Ue ecrecTBeHHTE UmCia N, m U k 06pa3yBaT MUTaroposa Tpoiika, ako n’ + m? = k2. Jla ce jgedbuHmpa Ha IIPOJIOI
upemukar p(X, N, M, K), KOfTO 10 JaJieH CIUChbK OT crmcbim or uncia X redepupa B N, M u K BCHYKA Bb3MOXKHU IIUTATOPOBH
TPOUKY, TakuBa de cymara N + M + K e aucyo, mo-MaJjKo OT HAKOH eJleMeHT Ha mocaeauus ejemenT Ha X, M n K He ca eJleMeHTH
Ha HUKOW BTOPHU eJeMeHT Ha ejeMeHT Ha X u [N e paBHO Ha IMPOM3BEICHUETO Ha e€JIEMEHTHUTE Ha HIKOU eleMeHT Ha X.

KasBane, ge ecrecTBeHHTE Umcia N, m u k 06pa3yBaT MUTaroposa Tpoiika, ako n’ + m? = k2. Jla ce jmedbuHHpa Ha IIPOJIOI
upemukar p(X, N, M, K), KOiTO 10 JaJieH CIUChbK OT crmcbim or uncia X reHepupa B N, M u K BCUYKA Bb3MOXKHU IIUTATOPOBH
TPOWKH, Takusa de cymara N + M + K e aucjo, mo-MaJjKo OT HAKO# eJleMeHT Ha roceauus ejemenT Ha X, M n K He ca eJleMeHTH
HA HUAKOU eJIeMeHT Ha BTOpus ejleMeHT HA X u [N e paBHO HA CyMaTa Ha €JIEMEHTHUTE Ha HHAKON ejeMeHT Ha X .

KasBane, ge ecrecTBeHHTE UnCia M, m u k 06pa3yBaT MUTAroposa Tpoiika, ako n’ + m? = k2. Jla ce medbuHHpa Ha IIPOJIOI
upeaukar p(X, N, M, K), KoiiTo 110 JjajeH CIUCHbK OT CHUCHIM OT ducia X reHepupa B N, M u K BCHYKH BbH3MOMKHU [IUTArOPOBY
TpOWKH, TakuBa de cymara N + M + K e aucjo, mo-MaJjKo OT HAKO# eJleMeHT Ha nocyeauus ejemenT Ha X, M n K He ca eJleMeHTH
Ha HUKOI ejileMeHT Ha Bropus ejieMeHT Ha X u K e paBHO Ha IIPOM3BEIEHNETO Ha eJIeMEHTUTE Ha HSKOH ejleMeHT Ha X .

KasBame, 1ge ecrecTBeHHTE UnCIa M, M U k 06pa3yBaT MHTAroposa Tpoiika, ako n’ + m? = k2. Ja ce medunnpa Ha IpoJIOI
upegukar p(X, N, M, K), KoiiTo 10 JlafieH CIUCHK OT CHUCHIM OT dncia X reHepupa B N, M u K BCHYKHM BbH3MOMKHU IIUTArOPOBY
Tpoiiku, TakuBa 4ye cymara N + M + K e 4mciio, Io-MaJIKO OT HSIKOIl ejleMeHT Ha Ipejinocieanus ejemednT Ha X, N u M He ca
eJIEMEHTH Ha HUKOI BTOPHU eJieMeHT Ha ejleMeHT Ha X u K e paBHO Ha CyMara Ha eJIEMEHTHUTE Ha HsIKOU ejeMeHT Ha X .

KasBame, 1ge ecrecTBeHHTE UnCiIa M, m u k 00pa3yBaT MUTAroposa Tpoiika, ako n’ + m? = k2. Ja ce meduHmpa Ha IPOJIOI
upegukar p(X, N, M, K), KoiiTo 10 JjajeH CIUCHbK OT cuuchbiy oT ducia X redepupa B N, M u K BCHYKH BbH3MOMKHU [IUTATOPOBY
Tpoiiku, TakuBa 4ye cymara N + M + K e 4mciio, o-MaJIKO OT HSIKOI eJleMeHT Ha mpejnocieanus ejgemedT Ha X, N u M He ca
eJIEeMEHTH Ha HUKOI eJIeMeHT Ha BTOpUs ejieMeHT Ha X u M e paBHO Ha IPOU3BEJIEHUETO HA €JIEMEHTUTE Ha HSIKOW ejeMeHT Ha X

Kaspame, ue ecrecTBeHuTe umcia n,m u k obpasysaT mmraroposa Tpoiika, ako n’ + m? = k2. Jla ce nedunupa Ha mpoJor
upegukar p(X, N, M, K), KoiiTo 10 JjajieH CIUCHK OT cuuchbiy oT dncia X redepupa B N, M u K BCHYKM BbH3MOMKHU [IUTATOPOBY
Tpoiiku, Takua de cymata N + M + K e 4ucjo, mo-MaJKO OT HSKOW eJeMeHT Ha mpesanociaeanns eaeMent na X, N u K e ca
eJIEMEHTH Ha HUKOI BTOPHU eJIEMEHT Ha ejieMeHT Ha X u M e paBHO Ha CyMara Ha eJIEMEHTUTE Ha HsIKOW ejieMeHT Ha X .

KasBane, 1Te ecTecTBeHHTe Umcaa 7, m U k 06pasyBaT MHTaroposa Tpoiika, ako n? + m? = k2. Jla ce meduHmpa Ha IIPOJIOI
upegukar p(X, N, M, K), KoiiTo 10 JajieH CIUCHK OT cHucbiy oT ducia X redepupa B N, M u K BCHYKM BbH3MOMKHU [IUTATOPOBY
Tpoiiku, Takua de cymata N + M + K e 4ucjo, mo-MaJKO OT HSKOW eJeMeHT Ha mpeanociaeanns eaeMent na X, N u K e ca
eJIEMEHTU Ha HUKOI eJIeMEeHT Ha BTOpHs ejieMeHT Ha X u N e paBHO Ha IIPOU3BEJEHUETO Ha €JIEMEHTHUTE Ha HSKOW ejleMeHT Ha X .

KasBane, 1Ue ecTecTBeHHTe UmCIa 7, m U k 06pasyBaT mUTaroposa Tpoiika, ako n? + m? = k2. Jla ce meduHmpa Ha IIPOJIOI
upegukar p(X, N, M, K), KoiiTo 10 JajieH CIUCHK OT cuucbiy oT dncia X redepupa B N, M u K BCHMYKM BbH3MOXKHU [IUTATOPOBY
Tpoiiku, TakuBa de cymara N + M + K e «uciio, mo-MaJJKo OT HSKOW eJeMeHT Ha mpearnocaeanns enement Ha X, M un K He ca
eJIEMEHTH Ha HUKON BTOPHU eJIeMeHT Ha ejieMeHT Ha X u N e paBHO Ha CyMaTa Ha eJIEMEHTHUTE Ha HsIKOW ejleMeHT Ha X .

Kaspame, 1ue ecTecTBeHUTe WHCIa N, m u k obpasyBaT muTaropoba Tpoiika, ako n? + m? = k2. Jla ce gedbunmpa Ha mpoJIor
upegukar p(X, N, M, K), KoiiTo 10 JajieH CIuChK OT cuucbiy oT ducia X redepupa B N, M u K BCHYKM BbHb3MOKHU [IUTATOPOBY
Tpoiiku, TakuBa de cymata N + M + K e «uciio, mo-MaJJKo OT HSKOW eJeMeHT Ha mpesarnocaeanns exemMent Ha X, M n K e ca
eJIeMEHTH Ha HUKOW BTOPU eJIeMeHT Ha ejieMeHT Ha X u K e paBHO Ha IPOU3BEJIECHUETO HA €JIEMEHTHTE Ha HSIKOU eJleMeHT Ha X .

KasBane, Ue ecTecTBeHHTe UmCIa T, M U k 06pa3yBaT mUTaroposa Tpoiika, ako n? + m? = k2. Jla ce mecduHmpa Ha IIPOJIOI
upegukar p(X, N, M, K), KoiiTo 110 JajieH CIUCHK OT cuucbiy oT ducia X redepupa B N, M u K BCHYKM BbH3MOXKHU [IUTATOPOBY
Tpoiiku, TakuBa de cymata N + M + K e 9uuciio, mo-MaJJKo OT HSIKOW eJeMeHT Ha mpearnocaeanns exement Ha X, M n K He ca
eJIEMEHT! Ha HUKOI eJleMeHT Ha BTOpHs ejleMeHT Ha X n K e paBHO Ha cyMaTa Ha eJIeMEHTUTE HA HJKON eJleMeHT Ha X .



